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Business Requirements Engineering – Angebote & Dienstleistungen
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Angebot „Projekt Requirements Assessment“

Mit  Hilfe  von  standardisierten,  praxisorientierten
Fragebogen  und  in  Anlehnung  an  Modelle  wie
CMMI,  SPICE,  etc. überprüfen  unsere Experten
die  Qualität  des  Requirement  Engineerings  in
ihrem  Projekt  anhand  von  Stichproben  zu  den
vorliegenden Requirements.

Als  Ergebnis  erhalten  Sie  klare  und  objektive
Aussagen  zu  Gebieten  wie  beispielsweise
„Kongruenz  Stakeholder/Projektteam“,  „ange­
wandter BRE­Prozess“, „formelle und  inhaltliche
Qualität der Anforderungen“ (siehe Abb.  rechts).
Zusätzlich  werden die  Bewertungen  ergänzt  mit
Hinweisen  zur  Verbesserung/Optimierung  des
Business  Requirements  Engineering  in  ihrem
Projekt.

Abb. 1 – Projekt Requirements Assessment

Ihr Nutzen: Je früher eine Abweichung (z.B. eine falsch formulierte Anforderung) entdeckt wird, umso
kostengünstiger ist deren Behebung.

Wenn im Assessment auch nur schon eine einzige fehlerhafte Anforderung aufgedeckt wird, hat sich
die Investition in diese Analyse wohl schon mehr als ausbezahlt!
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Angebot „BRE Prozess Audit“

Können Sie sich vorstellen, dass  in  ihrem BRE
Prozess  noch  Verbesserungspotential  schlum­
mert?

Im  BRE  Prozess  Audit  überprüfen  und
beurteilen  wir  den  firmen­  oder  projektspe­
zifischen  BRE  Prozess  (auf  Wunsch  in
Anlehnung an CMMI/Spice o.ä.). Unter Zuhilfe­
nahme  unseres  generischen  BRE  Prozesses
können  wir  ihnen  aus  neutraler,
praxiserfahrener  Sicht  die  Optimierungspoten­
tiale aufzeigen.

Wie profitieren Sie hiervon?

Grundvoraussetzung  für  jede  Optimierung  ist  zunächst  einmal  eine  systematische  Analyse  der
firmenspezifischen  Prozesse.  Zudem  bringen  die  Spol­Experten  praxiserprobtes,  breit  abgestütztes
Knowhow mit ein. Dank diesen beiden Elementen können Sie mit Vorschlägen für einen effizienten,
praxisgerechten  BRE­Prozess  rechnen,  welche  ihre  tägliche  Arbeit  spürbar  erleichtern  und
vereinfachen.
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Selbstverständlich bieten wir Ihnen auch gerne
spezifische Beratungsdienstleistungen im
Business Requirements Engineering an. Diese
umfassen u.a.

•  die Erarbeitung und Umsetzung eines auf
ihre Gegebenheiten zugeschnittenen BRE­
Prozesses

•  Objektive Beurteilung von Anforderungen
bezüglich formeller aber auch inhaltlicher
Korrektheit

•  Begleitung der Anforderungsphase in ihren
aktuellen Projekten

•  individuelle Schulungspakete zu BRE

•  BRE Coachings

Abb. 2 – SPOL BRE­Nugget ©

Abb. 3 – Die Kompetenzbereiche der SPOL AG

  Die SPOL AG – Ihr Partner für Projekt­ und
Portfoliomanagement

Die SPOL AG implementiert nicht nur
Requirements­Engineering­Prozesse und schult
Themen im Bereich des Business
Requirements Engineering, sondern stellt auch
Spezialisten für die Erhebung, Analyse,
Spezifikation / Dokumentation und Validierung
der Anforderungen zur Verfügung.

Zögern Sie nicht und kontaktieren Sie uns. Wir
helfen Ihnen gerne weiter.

SPOL AG
Höfenstrasse 33
CH­6312 Steinhausen

Tel. +41 41 747 30 60
Fax +41 41 747 30 61
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